



**Obecní policie  
Radonice**  
Na Skále 185, Radonice 250 73

Č.j.:123 /OP-2022-F-R

V Radonicích dne 2. října 2022

Počet listů: 2

**Zpráva Radě obce Radonice o činnosti Obecní policie Radonice na k.ú. obce Radonice a obcí VP smlouvy za září 2022 .**

Během měsíce září Obecní policie Radonice (dále jen OP) prováděla níže uvedenou činnost:

Na úseku dopravy OP prováděla průběžně měření rychlosti v obcích VPN dle povětrnostních podmínek a to Radonice 19x, Jenštejn 4x, Podolanka 3x, Svémysllice 4x, přičemž byly uloženy pokuty v celkové částce 57 300 Kč, 2x věc oznámena. OP řešila i 7x parkování vozidel, a BESIP v obytné zóně v Jenštejně, přičemž 3x byl přestupek oznámen na odbor dopravy. OP zaznamenala výpadek informačního radaru v ulici Vinořská v Radonicích a zajistila nápravu. Na základě oznámení od občana, že dochází k překračování povolené rychlosti řidiči autobusů v obci, bylo provedeno jednání s dispečerem poskytovatelů veřejné dopravy a k následné nápravě. V Jenštejně byl usměrňován provoz při dopravní nehodě do doby než byla obnovena plně průjezdnost. Při běžeckých závodech Jenštejnská 5 byl prováděn dohled na bezpečnost závodníků. OP vyřešila ve dvou případech situaci týkající se autovlaků.

Pro zvýšení BESIP byl zakoupen alko tester, který bude využíván nejen ke kontrole řidičů.

Veřejný pořádek byl narušen 6x v Jenštejně, 2x v Radonicích a 3x ve Svémyslicích. Přestupek byl vždy řešen domluvou. Hlídka OP přijala 1x oznámení o krádeži věci a v souvislosti s tím byly pro Policii ČR zajišťovány poznatky k trestným činům. PČR byl oznámen přestupek proti majetku v případě poškození skleněné výplně zastávky neznámým pachatelem. Signál PCO byl prověřován 28x a vždy byl objekt v pořádku. Majitel byl o výsledku kontroly informován. V 14 případech došlo k odvolání hlídky před příjezdem k objektu. V obcích s VPS byla prováděna hlídková činnost dle uzavřené smlouvy a na jejich žádost i úkony a zákroky dle potřeby. Byly kontrolovány osoby v místech zákazu vstupu a činěna opatření k zjištění jejich totožnosti ve spolupráci s PČR. V Radonicích byl zjištěn nepovolený výlep plakátů, což souvisí s trestním oznámením dotyčných osob na PČR.

Hlídka OP byla požádána o kontrolu stavu osoby v Podolance, protože tato nereagovala na telefonický kontakt svých příbuzných. 2x OP předala nalezenou věc majiteli.

OP se podílela na odchytu zvířat a to: 4x se jednalo o psa.. Ve všech případech byl pes vrácen majiteli a nebylo potřeba asistence odchytové služby. V jednom případě se jednalo o kočku, která byla ponechána v přírodním prostředí. Dále se jednalo o poskytnutí součinnosti při výkonu práce pracovníků úřadu k organizaci voleb a zajištění klidného průběhu. Během voleb nedošlo k žádným závadám. Služby obecní policie byly poskytnuty i při kontrole veřejného osvětlení. Při hlídkové činnosti byly kontrolovány povolenky rybářů k lovu ryb.

Strážníci OP během celého měsíce čerpali řádnou dovolenou tak, aby nedošlo k omezení výkonu služby.

V průběhu měsíce září 2022 strážník OP Radonice, detašované pracoviště Mochov - Zápy vykonával službu dle plánu služeb a potřeb VPS.

Strážník detašovaného pracoviště Nehvizdy ukončil pracovní poměr k 30.9.2022 a k tomuto datu skončila i VPS. Strážník odevzdal všechny zapůjčené věci k výkonu povolání.

OP, mimo jiné, řešila:

Dne 13. září 2022 v 7:10 hodin přijala hlídka OP Radonice, oznámení, že v obci na veřejných místech jsou vyvěšeny letáky s oznámením o údajné svatbě pana M. T. a V. Č.. Hlídka zjistila, že letáky byly nedovoleně vyvěšeny u obecního domu, na autobusových zastávkách, v ulici Na Skále, v ulici Spojovací a dále v ulici Kaštanová. Hlídka tak provedla fotodokumentaci a následně provedla odstranění těchto letáků v počtu 5 kusů.

Dne 24. září 2022 v 21:03 hodin na OP Radonice oznámila hlídka PČR Brandýs n.L., že v Podolance 188 odchytila psa a žádá o součinnost.

Na místo se dostavila hlídka OP Radonice v 21:10 h a na místě převzala křížence psa, černé barvy, bez obojku, stáří kolem 13 let. Provedla kontrolu čipování zvířete s pozitivním výsledkem. Byl zjištěn čip č. 203098100244298, který procházel evidencí zvířat. O nálezu psa byl informován majitel, který psa převzal na OP Radonice v 22:00 hod.

Dne 24. září 2022 byl nalezen, v ulici Třešňová v Radonicích, svazek klíčů. Následně se majitelka, o klíče přihlásila na OP.

Dne 25. září 2022 v 18:15 hodin hlídka OP Radonice, prováděla hlídkovou činnost v obci Radonice. Kontrolou autobusové zastávky v ulici Ligasová ve směru Horní Počernice zjistila, že došlo k poškození skleněné výplně zadní strany zastávky, která je složená z 3 dílů. Prostřední díl o rozměru cca 1000 x 2000 x 6 mm byl poškozen tak, že střepy ze skleněné výplně byly rozsypány v celé autobusové zastávce. Skleněná výplň byla poškozená neznámým způsobem, prohlídkou hlídka nezjistila upotřebitelný předmět, který způsobil poškození výplně.

**Dne 2. října 2022**

Aleš Flídr  
strážník OP Radonice